



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CENTRO DE ARTES

**EDITAL N.º 002/2025**

**A Diretora do Centro de Artes da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital nº 001/2025 do processo seletivo de membros titulares e suplentes para o banco de responsáveis pela condução dos processos correccionais da Universidade Federal do Espírito Santo (Ufes), publicado no site do Centro de Artes no dia 13 de junho de 2025, da seguinte forma:**

1) No item 2, alterar as datas e informações do cronograma, para onde se lê:

<b>Período</b>	<b>Atividade</b>
Divulgação do edital e da portaria	13/06/2025
Inscrição dos interessados	14 a 23/06/2025
Seleção pelo Diretor do Centro	24/06/2025
Indicação à DPMC dos selecionados pelo Centro	até 03/07/2025
Curso de formação (12h)	de 07 a 11/07/2025

leia-se:

<b>Período</b>	<b>Atividade</b>
Divulgação do edital e da portaria	13/06/2025
Inscrição dos interessados	14/06 a 17/07/2025
Seleção pelo Diretor do Centro	21/07/2025
Indicação à DPMC dos selecionados pelo Centro	até 15/08/2025
Curso de formação (12h)	a definir

2) No item 5.1, alterar o período de inscrição do docente interessado, para onde se lê: de 14 a 23/06/2025, leia-se: de 14/06 a 17/07/2025.

3) No item 5.3, alterar o período de análise de atribuição de carga horária pelo departamento de lotação, para onde se lê: de 24 a 30/06/2025, leia-se: de 22/07/2025 a 04/08/2025.

**MAIRA PÊGO DE AGUIAR**

Diretora do Centro de Artes em exercício



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

**PROTOCOLO DE ASSINATURA**



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por  
MAIRA PEGO DE AGUIAR - SIAPE 2859285  
Diretor do Centro de Artes em exercício  
Centro de Artes - CAr  
Em 23/06/2025 às 13:38

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: <https://api-lepisma.prod.uks.ufes.br/arquivos-assinados/1152144?tipoArquivo=O>